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Âàæíàÿ èíôîðìàöèÿ, íåîáõîäèìàÿ ïðè ðàáîòå ñ
êîïèðîâàëüíîé ðàìîé.

×òî áû áûòü óâåðåííûì â òîì, ÷òî óëüòðàôèîëåòîâîå èçëó÷åíèå íå ïðîíèêàåò
çà çàùèòíîå îãðàæäåíèå ðàìû, èñïîëüçóéòå òîëüêî îðèãèíàëüíîå çàùèòíîå
ñòåêëî ïðîèçâîäñòâà êîìïàíèè Theimer.

×òî áû áûòü óâåðåííûì â òîì, ÷òî êîëè÷åñòâî îçîíà â âîçäóõå íå ïðåâûøàåò
äîïóñòèìîãî óðîâíÿ, ÓÔ-ëàìïû äîëæíû çàìåíÿòüñÿ òîëüêî îðèãèíàëüíûìè
ëàìïàìè ïðîèçâîäñòâà Theimer.

Äåìîíòàæ âàêóóìíîé ïîìïû.

Ïðè äåìîíòàæå âàêóóìíîé ïîìïû âàæíî ïðåäîòâðàòèòü âûòåêàíèå èç íåå
ìàñëà. Äëÿ ýòîãî, ïîìåñòèòå çàæèìû íà øëàíãè â ìåñòàõ, îòìå÷åíûõ çíà÷êàìè
“Õ” íà ðèñóíêå:
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Ãëàâíûé âûêëþ÷àòåëü

1 - Ìàíîìåòð

2 - Ðó÷êà ðåãóëèðîâêè      
óðîâíÿ âàêóóìà

3 - Âûáîð èíòåíñèâíîñòè
ñâå÷åíèÿ ÓÔ-ëàìïû.

4 - Ìèêðîêîìïüþòåð

5 - Áëîêèðîâêà ââîäà
äàííûõ
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Êîíòðîëüíàÿ ïàíåëü

Ýòîò âûêëþ÷àòåëü ðàñïîëîæåí â ïðàâîé ÷àñòè
ïåðåäíåé ïàíåëè êîïèðîâàëüíîé ðàìû.

Îòîáðàæàåò òåêóùåå çíà÷åíèå óðîâíÿ âàêóóìà.

Ñ ïîìîùüþ ýòîé ðó÷êè âîçìîæíà ðåãóëèðîâêà
óðîâíÿ âàêóóìà ïåðâîé ñòóïåíè.

Ñ ïîìîùüþ ýòèõ êíîïîê (100%, 50%, è 25%)
âûáèðàåòñÿ óðîâåíü èíòåíñèâíîñòè ñâå÷åíèÿ ÓÔ-
ëàìïû äëÿ êàæäîé èç âûáðàííûõ íà
ìèêðîêîìïüþòåðå ïðîãðàìì.
Êîãäà êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà ïîäêëþ÷åíà ê
èñòî÷íèêó ýëåêòðîïèòàíèÿ, è ãëàâíûé
ïåðåêëþ÷àòåëü óñòàíîâëåí â ïîëîæåíèå “On”,
êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà ïåðåõîäèò â ðåæèì
“Âêëþ÷åíî” ïîñðåäñòâîì íàæàòèÿ íà îäíó èç ýòèõ
êíîïîê. Ïðè íàæàòèè íà êíîïêó “Off”
êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà ïåðåõîäèò â ðåæèì
“Âûêëþ÷åíî”

Êîìïüþòåð äëÿ óïðàâëåíèÿ öèêëàìè ýêñïîçèöèè.
Äîñòóïíî 72 ïðîãðàììû ýêñïîíèðîâàíèÿ.

Ñ ïîìîùüþ ýòîãî ïåðåêëþ÷àòåëÿ ââîä äàííûõ â
ìèêðîêîìïüþòåð ìîæåò áûòü çàáëîêèðîâàí. Åñëè
ïåðåêëþ÷àòåëü íàõîäèòñÿ â ïîëîæåíèè “Off”,
âîçìîæíî ïåðåêëþ÷åíèå ìåæäó ðàíåå
çàïîìíåííûìè ïðîãðàììàìè, íî èçìåíåíèå
ïàðàìåòðîâ â ïðîãðàììàõ íåâîçìîæíî.



Ðàáîòà ñ ìèêðîêîìïüþòåðîì.

Ïðîãðàììèðîâàíèå.

Óñòàíîâèòå ïåðåêëþ÷àòåëü áëîêèðîâêè ââîäà äàííûõ â ïîëîæåíèå “On”

Äëÿ êàæäîãî èç òðåõ óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè ñâå÷åíèÿ ÓÔ-ëàìïû äîñòóïåí âûáîð îäíîé èç
24 ðàçëè÷íûõ ïðîãðàìì. Ïðîãðàììèðîâàíèå âûïîëíÿåòñÿ ñëåäóþùèì îáðàçîì:

Íàæìèòå êíîïêó “PROG”. Íà÷èíàåò ìèãàòü òî÷êà íà öèôðîâîì äèñïëåå. Íàáåðèòå íà
öèôðîâîé êëàâèàòóðå íîìåð ïðîãðàììû, êîòîðóþ Âû õîòèòå èñïîëüçîâàòü.
Íàæìèòå êíîïêó “PROG” åùå ðàç. Âñå ïàðàìåòðû, óñòàíîâëåííûå â äàííîé ïðîãðàììå,
áóäóò îòîáðàæåíû íà èíäèêàòîðàõ, îáîçíà÷åííûõ ñèìâîëàìè “VAC1”, “VAC2”, “EXP1” è
“EXP2”. Äëÿ èçìåíåíèÿ çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà, íàæìèòå êíîïêó, ñîîòâåòñòâóþùóþ äàííîìó
ïàðàìåòðó. Íà èíäèêàòîðå, îòîáðàæàþùåì çíà÷åíèå ïàðàìåòðà, íà÷íåò ìèãàòü òî÷êà.
Ââåäèòå íà öèôðîâîé ïàíåëè íîâîå çíà÷åíèå äëÿ äàííîãî ïàðàìåòðà è ïåðåéäèòå ê
ñëåäóþùåìó ïàðàìåòðó, íàæàòèåì ñîîòâåòñòâóþùåé êíîïêè. Äëÿ çàâåðøåíèÿ ââîäà
èíôîðìàöèè, íàæìèòå åùå ðàç íà êíîïêó “PROG”, ìèãàþùàÿ òî÷êà ïðè ýòîì äîëæíà
ïåðåìåñòèòñÿ íà èíäèêàòîð îòîáðàæåíèÿ íîìåðà ïðãðàììû.

Äëÿ òîãî, ÷òî áû èñêëþ÷èòü ñëó÷àéíîå èçìåíåíèå ïàðàìåòðîâ â õîäå ðàáîòû, ïåðåâåäèòå
ïåðåêëþ÷àòåëü áëîêèðîâêè ââîäà äàííûõ â ïîëîæåíèå “OFF”.

Íàçíà÷åíèå èíäèêàòîðîâ:
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VAC1

VAC2

EXP1

EXP2

Âðåìÿ íàáîðà âàêóóìà ïåðâîé ñòóïåíè. Óðîâåíü âàêóóìà, íàáèðàåìîãî â ýòîò ìîìåíò,
ìîæåò áûòü èçìåíåí ñ ïîìîùüþ ðó÷êè ðåãóëèðîâêè âàêóóìà. Àâòîìàòè÷åñêèå äâåðè ðàìû
çàêðûâàþòñÿ âî âðåìÿ íàáîðà âàêóóìà ïðåâîé ñòóïåíè. Çíà÷åíèÿ, îòîáðàæàåìûå íà
èíäèêàòîðå, ïðèâåäåíû â ñåêóíäàõ.

Âàêóóì âòîðîé ñòóïåíè. Àâòîìàòè÷åñêèå äâåðè ðàìû çàêðûòû, âàêóóì äîñòèãàåò
ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åíèÿ. Åñëè çíà÷åíèå VAC2 íóëåâîå, çàñâåòêà íà÷íåòñÿ ðàìîé ïî
îêîí÷àíèè âðåìåíè íàáîðà âàêóóìà ïåðâîé ñòóïåíè (VAC1). Çíà÷åíèÿ, îòîáðàæàåìûå íà
èíäèêàòîðå, ïðèâåäåíû â ñåêóíäàõ.

Îñíîâíîå âðåìÿ çàñâåòêè ìàòåðèàëà, ýêñïîçèöèÿ êîíòðîëèðóåòñÿ ñ ïîìîùüþ äàò÷èêà
ñâåòîâîãî ïîòîêà. Çíà÷åíèÿ, óêàçàííûå íà èíäèêàòîðå ïðèâåäåíû â óñëîâíûõ åäèíèöàõ, â
ñëó÷àå óñòàíîâêè íîâîé ëàìïû è ïðè âûáðàííîé 100% èíòåíñèâíîñòè çàñâåòêè, îäíà
åäèíèöà ñîîòâåòñòâóåò ïðèìåðíî 1/10 ñåêóíäû.

Âðåìÿ çàñâåòêè ìàòåðèàëà ñ èñïîëüçîâàíèåì ñâåòîðàññåèâàþùåé ôîëüãè. (Âðåìÿ òàêîé
çàñâåòêè îáû÷íî ñîñòàâëÿåò îêîëî 20% îò âðåìåíè îñíîâíîé çàñâåòêè). Çíà÷åíèÿ,
óêàçàííûå íà èíäèêàòîðå ïðèâåäåíû â óñëîâíûõ åäèíèöàõ, â ñëó÷àå óñòàíîâêè íîâîé
ëàìïû è ïðè âûáðàííîé 100% èíòåíñèâíîñòè çàñâåòêè, îäíà åäèíèöà ñîîòâåòñòâóåò
ïðèìåðíî 1/10 ñåêóíäû.

Çàïóñê è îñòàíîâêà ïðîöåññà ýêñïîíèðîâàíèÿ
Öèêë ýêñïîíèðîâàíèÿ íà÷íåòñÿ ïîñëå òîãî, êàê êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà áóäåò
çàêðûòà è çàáëîêèðîâàíà. Êëàâèàòóðà, çà èñêëþ÷åíèåì êíîïêè “STOP”, áóäåò
çàáëîêèðîâàíà ïîñðåäñòâîì ýëåêòðîíèêè, íà èíäèêàòîðå íà÷íåò îòîáðàæàòüñÿ
îñòàâøååñÿ âðåìÿ ýêñïîíèðîâàíèÿ.

Ïðè íàæàòèè íà êíîïêó “STOP” ïðîöåññ ýêñïîíèðîâàíèÿ áóäåò íåìåäëåííî
îñòàíîâëåí.



Âûáåðèòå èíòåíñèâíîñòü çàñâåòêè íàæàòèåì
îäíîé èç êíîïîê “3” (ñì. èëëþñòðàöèþ ñ

èçîáðàæåíèåì êîíòðîëüíîé ïàíåëè)

Âûáåðèòå íåîáõîäèìóþ ïðîãðàììó
ýêñïîíèðîâàíèÿ

Âûáåðèòå óðîâåíü âàêóóìà (ïåðâîé è âòîðîé
ñòóïåíè)

Ïîìåñòèòå ìàòåðèàë íà ðàáî÷èé ñòîë ðàìû

Îïóñòèòå è çàôèêñèðóéòå ïðèæèìíîå ñòåêëî
ðàìû

Íà÷èíàåò îòðàáàòûâàòüñÿ ïðîãðàììà íàáîðà
âàêóóìà ïåðâîé ñòóïåíè. Àâòîìàòè÷åñêèå

äâåðöû ðàìû íà÷íóò çàêðûâàòüñÿ ïîñëå òîãî,
êàê óðîâåíü âàêóóìà äîñòèãíåò çíà÷åíèÿ

> 20%

Íà÷èíàåò îòðàáàòûâàòüñÿ ïðîãðàììà íàáîðà
âàêóóìà âòîðîé ñòóïåíè.

Ñòàðòóåò ïðîãðàììà îñíîâíîãî
ýêñïîíèðîâàíèÿ

Ñòàðòóåò ïðîãðàììà ýêñïîíèðîâàíèÿ ñî
ñâåòîðàññåèâàþùåé ôîëüãîé

Ñáðàñûâàåòñÿ âàêóóì, àâòîìàòè÷åñêèå
äâåðöû ðàñêðûâàþòñÿ

Çâó÷èò ñèãíàë, îáîçíà÷àþùèé îêîí÷àíèå
öèêëà ðàáîòû ðàìû. Èíäèêàòîðû áóäóò

ïðîäîëæàòü ìèãàòü äî òåõ ïîð, ïîêà íå áóäåò
îòêðûòî ïðèæèìíîå ñòåêëî.
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Êðàòêàÿ ñïðàâî÷íàÿ äèàãðàììà



Ñïåöèàëüíûå ôóíêöèè

Èçìåðåíèå óðîâíÿ ñâå÷åíèÿ ÓÔ-ëàìïû

Ïðè îäíîâðåìåííîì íàæàòèè êíîïîê “1” è “3” ìèêðîêîìïüþòåðà, îí ïåðåõîäèò â ðåæèì
èçìåðåíèÿ óðîâíÿ ÓÔ-èçëó÷åíèÿ. Ýòà ôóíêöèÿ ìîæåò ïîìî÷ü îïåðàòîðó êîïèðîâàëüíîé
ðàìû êîíòðîëèðîâàòü ñîñòîÿíèå ÓÔ-ëàìïû, ñ öåëüþ ïðèíÿòèÿ ñâîåâðåìåííîãî ðåøåíèÿ î
íåîáõîäèìîñòè åå çàìåíû. Èçìåðåíèå óðîâíÿ ÓÔ-èçëó÷åíèÿ äîëæíî ïðîèçâîäèòñÿ ïðè
âûáðàííîì 100% ïîðîãå èçëó÷åíèÿ. Ïîñëå íàæàòèÿ êíîïîê “1” è “3”, çàùèòíàÿ øòîðêà ÓÔ-
ëàìïû áóäåò îòêðûòà, è òåêóùåå çíà÷åíèå óðîâíÿ ÓÔ-èçëó÷åíèÿ áóäåò îòîáðàæåíî íà
èíäèêàòîðå “EXP1”. Ýòîò èíäèêàòîð îòîáðàæàåò çíà÷åíèå óðîâíÿ èçëó÷åíèÿ â ïðîöåíòàõ.
Åñëè íà èíäèêàòîðå îòîáðàæàåòñÿ ÷èñëî îò 95%  äî 105%, îïåðàòîð óñëûøèò çâóêîâîé
ñèãíàë, êîòîðûé ãîâîðèò î òîì, ÷òî ïàðàìåòðû ëàìïû â íîðìå. Äëÿ âûõîäà èç ðåæèìà
èçìåðåíèÿ óðîâíÿ èçëó÷åíèÿ, ïðîñòî íàæìèòå íà êíîïêó “STOP”, ïîñëå ýòîãî,
ìèêðîêîìïüþòåð ïåðåéäåò â ðàáî÷èé ðåæèì. Åñëè Âû íå âûéäåòå èç ðåæèìà èçìåðåíèÿ
ìîùíîñòè èçëó÷åíèÿ â òå÷åíèè 10 ìèíóò, ìèêðîêîìïüþòåð ïåðåéäåò â íîðìàëüíûé ðåæèì
àâòîìàòè÷åñêè.
Åñëè óðîâåíü èçìåðåííîãî ÓÔ-èçëó÷åíèÿ ìåíåå 60% èëè 70%, ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ÓÔ-ëàìïó
íåîáõîäèìî çàìåíèòü, ýòî ïîìîæåò ñîõðàíèòü êîðîòêîå âðåìÿ ýêñïîçèöèè ïðè ðàáîòå ðàìû.
Åñëè óðîâåíü èçìåðåííîãî ÓÔ-èçëó÷åíèÿ ìåíåå 60% èëè 70%, èíäèêàòîð “EXP2” áóäåò
ìèãàòü, ýòî îçíà÷àåò, ÷òî ÓÔ-ëàìïó íåîáõîäèìî çàìåíèòü.

Çàìå÷àíèå:
Íå èçìåíÿéòå óñòàíîâêè äëÿ ôîòîäàò÷èêà ïîñëå ñìåíû ëàìïû: êîìïüþòåð
àâòîìàòè÷åñêè ïðîèçâåäåò íåîáõîäèìûå èçìåíåíèÿ âî âðåìåíè ýêñïîçèöèè ñ
ó÷åòîì âîçðîñøåãî óðîâíÿ èçëó÷åíèÿ íîâîé ëàìïû.

Îòîáðàæåíèå âåðñèè ïðîãðàììû ìèêðîêîìïüþòåðà, êîëè÷åñòâà çàìåí
ëàìï è îòðàáîòàííûõ ðàìîé ÷àñîâ

Åñëè â ïðîöåññå èçìåðåíèÿ óðîâíÿ ÓÔ-èçëó÷åíèÿ íàæàòü îäèí ðàç êíîïêè “1” è “3”
îäíîâðåìåííî, êîìïüþòåð âûéäåò èç ðåæèìà èçìåðåíèÿ ìîùíîñòè è îòîáðàçèò ñëåäóþùóþ
èíôîðìàöèþ:
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Äèñïëåé VAC1

Äèñïëåé VAC2

Äèñïëåé EXP1

Äèñïëåé EXP2

Òåêóùàÿ âåðñèÿ ïðîãðàììû ìèêðîêîìïüþòåðà

Êîëè÷åñòâî çàìåí ÓÔ-ëàìïû

Êîëè÷åñòâî ÷àñîâ, îòðàáîòàííûõ êîïèðîâàëüíîé ðàìîé (äëÿ
ïîëó÷åíèÿ êîëè÷åñòâà ÷àñîâ, íåîáõîäèìî çíà÷åíèå,
îòîáðàæåííîå íà èíäèêàòîðå óìíîæèòü íà 10)

Êîëè÷åñòâî ÷àñîâ, îòðàáîòàííûõ êîïèðîâàëüíîé ðàìîé ñ ìîìåíòà
ïîñëåäíåé ñìåíû ÓÔ-ëàìïû.

Ïîñëå çàìåíû ÓÔ-ëàìïû, íåîáõîäèìî îáíóëèòü ñ÷åò÷èê îòðàáîòàííîãî âðåìåíè. Äëÿ ýòîãî
íåîáõîäèìî îäíîâðåìåííî íàæàòü êíîïêè “4” è “6”, ïîñëå ýòîãî, ñ÷åò÷èê îòðàáîòàííîãî
âðåìåíè áóäåò óñòàíîâëåí íà 0, ñ÷åò÷èê êîëè÷åñòâà çàìåí ëàìïû (îòîáðàæàåòñÿ
èíäèêàòîðîì VAC2) óâåëè÷èòñÿ íà åäèíèöó.
Çíà÷åíèÿ, îòîáðàæàåìûå èíäèêàòîðîì EXP1 èçìåíåíû áûòü íå ìîãóò.
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Òåñòèðîâàíèå ìèêðîêîìïüþòåðà.

Ñïåöèàëüíûå êîäû

Êàæäûé ìèêðîêîìïüþòåð èìååò ñïåöèàëüíûé êîä, êîòîðûé îïðåäåëÿåò êàêèå èìåííî ôóíêöèè
èñïîëüçóþòñÿ â äàííîé êîïèðîâàëüíîé ðàìå. Åñëè êîìïüþòåð èìååò íåïðàâèëüíûé êîä, ýòî ìîæåò
ïðèâåñòè ê òîìó, ÷òî êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà ìîæåò ðàáîòàòü íåêîððåêòíî. Ñåðâèñ - èíæåíåðû èìåþò
âîçìîæíîñòü ïðîâåðèòü êîä ìèêðîêîìïüþòåðà è, ïðè íåîáõîäèìîñòè, èñïðàâèòü åãî. Ïðîöåäóðà
ïðîâåðêè è èçìåíåíèÿ ñïåöèàëüíûõ êîäîâ êîìïüþòåðà îïèñàíà íèæå.

Ïðîâåðêà êîäîâ ìèêðîêîìïüþòåðà

Âûáåðèòå óðîâåíü èíòåíñèâíîñòè ñâå÷åíèÿ ëàìïû 25%
Íàæìèòå îäíîâðåìåííî êíîïêè 2, 5 è 8 (äëÿ âõîäà â ðåæèì ïðîãðàììèðîâàíèÿ ìèêðîêîìïüþòåðà).
Åñëè â êîìïüþòåðå óñòàíîâëåí êîððåêòíûé êîä, íà èíäèêàòîðàõ îòîáðàçÿòñÿ ñëåäóþùèå ÷èñëà: íà
äèñïëåå VAC1 îòîáðàçèòñÿ ÷èñëî 108, íà äèñïëåå EXP1 îòîáðàçèòñÿ ÷èñëî 617. Êðîìå ýòîãî, íà
äðóãèõ äèñïëåÿõ ìîãóò îòîáðàçèòüñÿ ðàçëè÷íûå ÷èñëà, ñëåäóåò îáðàùàòü âíèìàíèå òîëüêî íà
ïîêàçàòåëè íà äèñïëåÿõ VAC1 è EXP1.

Êîððåêòèðîâêà êîäà ìèêðîêîìïüþòåðà

Íàæìèòå êíîïêó VAC1 èëè EXP1. Ìèãàþùàÿ òî÷êà ïåðåìåñòèòñÿ ñ èíäèêàòîðà PROG íà èíäèêàòîð,
ñîîòâåòñòâóþùèé íàæàòîé êíîïêå. Ââåäèòå êîððåêòíûé ñïåöèàëüíûé êîä, èñïîëüçóÿ öèôðîâóþ
êëàâèàòóðó ìèêðîêîìïüþòåðà.
Äëÿ ñîõðàíåíèÿ óñòàíîâëåííîãî ñïåöèàëüíîãî êîäà, íàæìèòå îäíîâðåìåííî êíîïêè 4 è 6. Äëÿ
ïðîâåðêè òîãî, ÷òî íîâûå ïàðàìåòðû çàïèñàíû â ïàìÿòü êîìïüþòåðà, ïåðåìåñòèòå ìèãàþùóþ òî÷êó
îáðàòíî íà èíäèêàòîð PROG (íàæàòèåì íà êíîïêó PROG), - êîððåêòíûå çíà÷åíèÿ äîëæíû
ñîõðàíèòüñÿ íà èíäèêàòîðàõ VAC1 è EXP1. Äëÿ âûõîäà èç ðåæèìà ïðîãðàììèðîâàíèÿ, íàæìèòå íà
êíîïêó STOP.

Äàííàÿ îïåðàöèÿ äîëæíà áûòü ïîâòîðåíà äëÿ êàæäîãî èç óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè ñâå÷åíèÿ
ëàìïû (25%, 50% è 100%).

Ñïèñîê êîððåêòíûõ ñïåöèàëüíûõ êîäîâ äëÿ êàæäîãî èç óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè ñâå÷åíèÿ
ëàìïû:

Ó ð î â å í ü
è í ò å í ñ è â í î ñ ò è
ñâå÷åíèÿ ëàìïû

Èíäèêàòîð VAC1

Èíäèêàòîð EXP1

25%

108

617

50%

112

617

100%

100

617

Ââîä òèïà èñïîëüçóåìîé ëàìïû è çíà÷åíèÿ óðîâíÿ ñâå÷åíèÿ ëàìïû, ïðè
êîòîðîì òðåáóåòñÿ åå çàìåíà.
Â ðåæèìå ïðîãðàììèðîâàíèÿ êîìïüþòåðà äëÿ 100%  óðîâíÿ ñâå÷åíèÿ ëàìïû, ìîæåò áûòü
ââåäåí åå òèï, îòîáðàæàþùèéñÿ íà èíäèêàòîðå EXP2. Â ýòîì ñëó÷àå, òèï ëàìïû áóäåò
îòîáðàæàòüñÿ â ðåæèìå èçìåðåíèÿ ÓÔ-èçëó÷åíèÿ.
Íà èíäèêàòîðå VAC2 îòîáðàæàåòñÿ ãðàíè÷íûé óðîâåíü èçëó÷åíèÿ, ïðè êîòîðîì òðåáóåòñÿ
çàìåíà ëàìïû. Ýòî çíà÷åíèå ìîæíî èçìåíèòü. Ñòàíäàðòíî, äàííîå çíà÷åíèå ðàâíî 60 äëÿ
ëàìï ìîùíîñòüþ 4 êèëîâàòòà, è 70 äëÿ 6 êèëîâàòòíûõ ëàìï.
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Çâóêîâûå ñèãíàëû.

Öèôðà, óñòàíîâëåííàÿ â ðàçðÿäå ñîòåí íà èíäèêàòîðå VAC1 â ðåæèìå ïðîãðàììèðîâàíèÿ,
çàäàåò, áóäåò ëè çàâåðøåíèå öèêëà ýêñïîíèðîâàíèÿ ñîïðîâîæäàòüñÿ çâóêîâûì ñèãíàëîì.

“0” îçíà÷àåò, ÷òî çâóêîâîé ñèãíàë íå áóäåò çâó÷àòü ïðè îêîí÷àíèè öèêëà ýêñïîíèðîâàíèÿ, à
òàê æå ïðè íàæàòèè êíîïîê ìèêðîêîìïüþòåðà.

“1” îçíà÷àåò, ÷òî ïðè îêîí÷àíèè öèêëà ýêñïîíèðîâàíèÿ, à òàê æå ïðè íàæàòèè íà êëàâèøè
ìèêðîêîìïüþòåðà, áóäåò âîñïðîèçâîäèòüñÿ çâóêîâîé ñèãíàë.
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Ñåðâèñíîå îáñëóæèâàíèå è ÷èñòêà êîïèðîâàëüíîé ðàìû.

×èñòêà âîçäóøíîãî ôèëüòðà

Âîçäóøíûé ôèëüòð äîëæåí ïðîâåðÿòüñÿ è î÷èùàòüñÿ
êàæäûå 2 - 3 íåäåëè, äëÿ òîãî, ÷òî áû îïåðàòîð
êîïèðîâàëüíîé ðàìû ìîã áûòü óâåðåí â íîðìàëüíîì
ôóíêöèîíèðîâàíèè óñòðîéñòâà.

Äëÿ î÷èñòêè, âîçäóøíûé ôèëüòð äîëæåí áûòü
îòñîåäèíåí îò òðóáîê, ïîäõîäÿùèõ ê íåìó.

Òåïåðü óäàëèòå òðè âèíòà, ñîåäèíÿþùèõ ÷àñòè êîðïóñà
ôèëüòðà.

Êîðïóñ ôèëüòðà ðàçäåëèòñÿ íà äâå ïîëîâèíû, ÷òî
ïîçâîëèò îïåðàòîðó ïðîâåðèòü, è ïðè íåîáõîäèìîñòè,
î÷èñòèòü ìåòàëëè÷åñêóþ ñåòêó ôèëüòðà, íàõîäÿùóþñÿ
âíóòðè êîðïóñà.

Ïîñëå ÷èñòêè, ôèëüòð ñîáèðàåòñÿ â ïîðÿäêå, îáðàòíîì
âûøåîïèñàííîìó.

Âîçäóøíûé ôèëüòð

Ìåòàëëè÷åñêàÿ ñåòêà

Î÷èñòêà ðåçèíîâîé ïîâåðõíîñòè ïðåäìåòíîãî ñòîëà.

Ïîâåðõíîñòü ïðåäìåòíîãî ñòîëà, à îñîáåííî, åãî îêàíòîâêà, äîëæíû î÷èùàòüñÿ êàæäûå äâå
íåäåëè ñ ïðèìåíåíèåì ÷èñòÿùèõ ñðåäñòâ, êîòîðûå èñêëþ÷àþò ïîâðåæäåíèå îáðåçèíåííîé
ïîâåðõíîñòè è íàðóøåíèå êîíòàêòà ìåæäó ïîâåðõíîñòüþ ñòîëà è ïðåäìåòíûì ñòåêëîì.

Î÷èñòêà ïðåäìåòíîãî (ïðèæèìíîãî) ñòåêëà.

Ïðåäìåòíîå (ïðèæèìíîå) ñòåêëî äîëæíî ðåãóëÿðíî î÷èùàòüñÿ, ñ ïðèìåíåíèåì
àíòèñòàòè÷åñêèõ ñðåäñòâ, íå îñòàâëÿþùèõ ñëåäîâ íà ïîâåðõíîñòè ñòåêëà. Äëÿ ïîëíîé
î÷èñòêè ñòåêëà äîïóñòèìî îòâåðíóòü âèíòû, êðåïÿùèå çàæèìû ñòåêëà, è èçâëå÷ü ñòåêëî èç
åãî ïîñàäî÷íîãî ìåñòà.
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Çàìåíà ÓÔ-ëàìïû.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Íå îòêðûâàéòå êðûøêó áëîêà ÓÔ-ëàìïû äî òåõ ïîð, ïîêà êîïèðîâàëüíàÿ
ðàìà íå áóäåò ïîëíîñòüþ îòêëþ÷åíà îò ýëåêòðîñåòè!!!

Äëÿ çàìåíû ëàìïû, ñëåäóéòå ñëåäóþùèì èíñòðóêöèÿì:
= Âêëþ÷èòå êîïèðîâàëüíóþ ëàìïó è íàæìèòå îäíîâðåìåííî êëàâèøè 1 è 3, îòêðîåòñÿ
çàùèòíàÿ øòîðêà ÓÔ-ëàìïû .
= Âûêëþ÷èòå óñòðîéñòâî ãëàâíûì âûêëþ÷àòåëåì è îòñîåäèíèòå êîïèðîâàëüíóþ ðàìó îò
èñòî÷íèêà ýëåêòðîïèòàíèÿ. ÓÔ-ëàìïà âûêëþ÷èòñÿ, çàùèòíàÿ øòîðêà îñòàíåòñÿ îòêðûòîé.
= Îòâåðíèòå äâà ôèêñèðóþùèõ âèíòà è îòêðîéòå êðûøêó áëîêà ÓÔ-ëàìû. 
ÂÍÈÌÀÍÈÅ! ÓÔ-ëàìïà îñòàåòñÿ ãîðÿ÷åé íà ïðîòÿæåíèè äîëãîãî âðåìåíè!!! 
= Îòñîåäèíèòå ïðîâîäà ÓÔ-ëàìïû è èçâëåêèòå åå èç äåðæàòåëåé.
= Èçâëåêèòå èç óïàêîâêè íîâóþ ëàìïó è ïîäêëþ÷èòå åå ïðîâîäà ê ñîîòâåòñòâóþùèì
ýëåêòðè÷åñêèì êîíòàêòàì â áëîêå ÓÔ-ëàìïû.
= Îñòîðîæíî, ÷òî áû íå ïîâðåäèòü, ïîìåñòèòå íîâóþ ëàìïó â äåðæàòåëè. Óáåäèòåñü, ÷òî
ëàìïà íå ïîâðåæäåíà è íàäåæíî çàêðåïëåíà â ñâîèõ äåðæàòåëÿõ. Óáåäèòåñü òàê æå, ÷òî
ïðîâîäà ëàìïû íàäåæíî ïðèñîåäèíåíû ê ñîîòâåòñòâóþùèì ýëåêòðè÷åñêèì êîíòàêòàì.
= Ïðè íåîáõîäèìîñòè, î÷èñòèòå çàùèòíîå êâàðöåâîå ñòåêëî è çàêðîéòå áëîê ÓÔ-ëàìïû.
= Ïîäêëþ÷èòå êîïèðîâàëüíóþ ðàìó ê èñòî÷íèêó ýëåêòðîïèòàíèÿ è âêëþ÷èòå åå. 
= Îáíóëèòå ñ÷åò÷èê íàðàáîòàííûõ ëàìïîé ÷àñîâ.

Çàìå÷àíèå ïî îáðàùåíèþ ñ íîâûìè ÓÔ-ëàìïàìè.

Ñòàðàéòåñü íå ïðèêàñàòüñÿ íåçàùèùåííûìè ðóêàì ê ïîâåðõíîñòè ÓÔ-ëàìïû, ÷òî áû íå
îñòàâèòü íà åå êîëáå ÷àñòèö æèðà èëè ãðÿçè ñ ïàëüöåâ. Åñëè ýòî ïðîèçîøëî, ïîæàëóéñòà,
î÷èñòüòå ñòåêëÿííóþ êîëáó ëàìïû ñ ïîìîùüþ ñïèðòîñîäåðæàùèõ î÷èñòèòåëåé ñòåêëà, ëèáî
ñ ïîìîùüþ ñïåöèàëüíûõ î÷èñòèòåëåé äëÿ ÓÔ-ëàìï. Î÷èùàéòå ñòåêëÿííóþ ïîâåðõíîñòü
ëàìïû îò ëþáûõ ñëåäîâ ãðÿçè èëè æèðà, äåðæà åå çà êåðàìè÷åñêèå íàêîíå÷íèêè èëè çà
ïðîâîäà. Íàõîæäåíèå íà ñòåêëå ÓÔ-ëàìïû ÷àñòèö ãðÿçè èëè æèðà ìîæåò ïðèâåñòè ê
ïîìóòíåíèþ ñòåêëà ëàìïû, ñíèæåíèþ óðîâíÿ ñâåòîâîãî ïîòîêà îò íåå, ëèáî ê  ïîëíîìó
âûõîäó èç ñòðîÿ ÓÔ-ëàìïû.
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Ñïåêòðàëüíûå õàðàêòåðèñòèêè ÓÔ-ëàìï.

Â íàñòîÿùåå âðåìÿ äîñòóïíî äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ äâà òèïà ÓÔ-ëàìï, êîòîðûå îòëè÷àþòñÿ
ñïåêòðàëüíûìè õàðàêòåðèñòèêàìè èñïóñêàåìîãî ñâåòà.

1. Ëàìïû, èíäåêñ êîòîðûõ îêàí÷èâàåòñÿ íà “0”: ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýêñïîíèðîâàíèÿ
îôñåòíûõ ïå÷àòíûõ ìàòåðèàëîâ, à òàê æå äëÿ ýêñïîíèðîâàíèÿ äèàçîòèïíûõ ïëàñòèí è
ïëåíîê.

2. Ëàìïû, èíäåêñ êîòîðûõ îêàí÷èâàåòñÿ íà “7”: ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ýêñïîíèðîâàíèÿ ÓÔ-
÷óâñòâèòåëüíûõ ôîòîïëåíîê, ôîòîïîëèìåðíûõ ïëàñòèí à òàê æå ìàòåðèàëîâ Match Print è
Cromalin.

Ñïåêòðàëüíàÿ õàðàêòåðèñòèêà “0” ñåðèè ëàìï:

Ñïåêòðàëüíàÿ õàðàêòåðèñòèêà “7” ñåðèè ëàìï:
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Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè:

Montacop 65

Ýêñïîíèðóåìûé ôîðìàò (ñì):
Ðàçìåðû (Øèð. õ Âûñ. õ Ãëóá. (ñì)):
Âåñ (êã):
Íàïðÿæåíèå ýëåêòðîïèòàíèÿ (Âîëüò):
Ïîòðåáëÿåìûé òîê (Àìïåð):
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü (ÊèëîÂàòò):
Êîëè÷åñòâî ïðîãðàìì:
Êîëè÷åñòâî óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè
çàñâåòêè:

65 õ 85
107 õ 254 õ 97
330
220, 1N~ / 380, 2N~
18 / 10
4
72
3

Montacop 95

Ýêñïîíèðóåìûé ôîðìàò (ñì):
Ðàçìåðû (Øèð. õ Âûñ. õ Ãëóá. (ñì)):
Âåñ (êã):
Íàïðÿæåíèå ýëåêòðîïèòàíèÿ (Âîëüò):
Ïîòðåáëÿåìûé òîê (Àìïåð):
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü (ÊèëîÂàòò):
Êîëè÷åñòâî ïðîãðàìì:
Êîëè÷åñòâî óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè
çàñâåòêè:

95 õ 115
137 õ 272 õ 127
441
220, 1N~ / 380, 2N~
25 / 13
6
72
3

Montacop 125

Ýêñïîíèðóåìûé ôîðìàò (ñì):
Ðàçìåðû (Øèð. õ Âûñ. õ Ãëóá. (ñì)):
Âåñ (êã):
Íàïðÿæåíèå ýëåêòðîïèòàíèÿ (Âîëüò):
Ïîòðåáëÿåìûé òîê (Àìïåð):
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü (ÊèëîÂàòò):
Êîëè÷åñòâî ïðîãðàìì:
Êîëè÷åñòâî óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè
çàñâåòêè:

125 x 150
171 x 286,5 x 154,5
625
220, 1N~ / 380, 2N~
25 / 13
6
72
3

Montacop 135

Ýêñïîíèðóåìûé ôîðìàò (ñì):
Ðàçìåðû (Øèð. õ Âûñ. õ Ãëóá. (ñì)):
Âåñ (êã):
Íàïðÿæåíèå ýëåêòðîïèòàíèÿ (Âîëüò):
Ïîòðåáëÿåìûé òîê (Àìïåð):
Ïîòðåáëÿåìàÿ ìîùíîñòü (ÊèëîÂàòò):
Êîëè÷åñòâî ïðîãðàìì:
Êîëè÷åñòâî óðîâíåé èíòåíñèâíîñòè
çàñâåòêè:

135 x 170
191,5 x 316,5 x 163,5
711
220, 1N~ / 380, 2N~
25 / 13
6
72
3
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Íåîáõîäèìûé îòâîä òåïëà èç ïîìåùåíèÿ:

Äëÿ óñòðîéñòâ ìîùíîñòüþ 4000 Âàòò: íå ìåíåå 12000 ÊÄæ â ÷àñ.
Äëÿ óñòðîéñòâ ìîùíîñòüþ 6000 Âàòò: íå ìåíåå 18000 ÊÄæ â ÷àñ

Óðîâåíü øóìà, ïðîèçâîäèìîãî êîïèðîâàëüíîé ðàìîé:

70 äÁ

Òåìïåðàòóðà:

îò + 5 0Ñ äî + 35 0Ñ âî âðåìÿ ðàáîòû
îò -30 0Ñ äî +70 0Ñ ïðè õðàíåíèè.

Îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü:

îò 10 äî 80% (áåç êîíäåíñàöèè) âî âðåìÿ ðàáîòû
îò 5 äî 85% (áåç êîíäåíñàöèè) ïðè õðàíåíèè.

ÂÍÈÌÀÍÈÅ!
Êîïèðîâàëüíàÿ ðàìà íå äîëæíà ñîäåðæàòüñÿ â ïîìåùåíèè ñ ïðèñóòñòâèåì àãðåññèâíûõ
êîððîäèðóþùèõ èëè èíûõ õèìè÷åñêèõ ïðèìåñåé â àòìîñôåðå, ýòî ìîæåò ïðèâåñòè ê âûõîäó
ðàìû èç ñòðîÿ.

ÃÀÐÀÍÒÈÉÍÛÅ ÎÁßÇÀÒÅËÜÑÒÂÀ

S. Theimer Grafishe Gerate GmbH ãàðàíòèðóåò, ÷òî äàííîå óñòðîéñòâî ïîëíîñòüþ èñïðàâíî.

Â òå÷åíèè øåñòè ìåñÿöåâ ñ ìîìåíòà ïðîäàæè óñòðîéñòâà, ãàðàíòèðóåòñÿ áåñïåðåáîéíîå
ôóíêöèîíèðîâàíèå êîïèðîâàëüíîé ðàìû. Â òå÷åíèè ýòîãî ñðîêà, âñå âûøåäøèå èç ñòðîÿ
÷àñòè ðàìû ïîäëåæàò áåñïëàòíîé çàìåíå.

Ïîïûòêè ðåìîíòà äàííîé êîïèðîâàëüíîé ðàìû òåõíè÷åñêèì ïåðñîíàëîì,
íåàâòîðèçîâàííûì êîìïàíèåé Theimer íà ýòî, ïðèâîäèò ê ïðåêðàùåíèþ äåéñòâèÿ
ãàðàíòèéíûõ îáÿçàòåëüñòâ äëÿ äàííîé ðàìû.
Theimer íå ïðîèçâîäèò áåñïëàòíóþ ìîäåðíèçàöèþ óñòàðåâøèõ óñòðîéñòâ ñ öåëüþ
ñîîòâåòñòâèÿ èõ òåêóùèì ñòàíäàðòàì èëè ñïåöèôèêàöèÿì.

Ïðèìåíåíèå ëþáûõ çàïàñíûõ ÷àñòåé èëè ÓÔ-ëàìï, îòëè÷íûõ îò ïîääåðæèâàåìûõ
êîìïàíèåé Theimer ïðèâîäèò ê ïðåêðàùåíèþ äåéñòâèÿ ãàðàíòèéíûõ îáÿçàòåëüñòâ íà
äàííóþ ðàìó.


